关于举办“福田杯”2022年度中国十佳家装设计师评选活动的通知

一、活动背景

中国国际空间设计大赛是由中国建筑装饰协会指导，中共深圳市福田区委、深圳市福田区政府特别支持的工程装饰中国建筑装饰设计界最具权威和影响力的顶级赛事，与中国建筑奖同为中国建筑装饰领域最高荣誉奖。

中国十佳家装设计师评选活动作为中国国际空间设计大赛的重要活动之一，获得中共深圳市福田区委、深圳市福田区人民政府的全力支持，自2018年起，每位获奖的“年度中国十佳家装设计师”都会获得10万元人民币现金奖励，同时受聘为福田区人民政府建筑装饰设计顾问。

活动致力于发掘有实力、有情怀、有态度的家装设计师，助力他们由幕后走到台前，由专业走向公众，成为中国家装设计行业的明星设计师以及中国装饰设计行业中不可或缺的中坚力量。

近日，“福田杯”2022年度中国十佳家装设计师评选活动正式启动。活动由中国建筑装饰协会指导，中国建筑装饰协会学术与教育专业委员会、中国国际空间设计大赛组委会、深圳市华创中艺文化传播有限公司执行，大赛合作伙伴、知名设计机构、优秀建筑装饰企业和各大媒体共同参与及支持。

二、组织机构

行业指导：中国建筑装饰协会

执行机构：中国建筑装饰协会学术与教育专业委员会
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深圳市华创中艺文化传播有限公司

特别支持：中共深圳市福田区委、深圳市福田区人民政府

学术支持：北京市建筑装饰协会、上海市装饰装修行业协会、天津市环境装饰协会、重庆市建筑装饰协会、广东省建筑业协会、浙江省建筑装饰行业协会、江苏省装饰装修行业协会、江苏省室内设计学会、福建省建筑装饰行业协会、广西建筑装饰协会、河北省建筑装饰业协会、辽宁省装饰协会、山东省装饰协会、云南省室内设计行业协会、内蒙古自治区建筑业协会、吉林省室内装饰协会、黑龙江省室内装饰协会、山西省建筑装饰协会、安徽省设计艺术家协会、厦门市建筑装饰协会、湖南省室内设计师协会、深圳市装饰行业协会、成都市建筑装饰协会、武汉建筑装饰协会、宜昌市建筑装饰协会、西安市装饰业协会、洛阳市建筑装饰艺术行业协会、东莞市建筑装饰协会、台湾空间学社、青岛市建筑装饰协会、烟台市建筑装饰协会设计师委员会

三、参赛对象

会员企业设计师，建筑师，环境艺术设计师，室内设计师。

四、活动形式

在全国范围内展开 “设计演说家”式评选活动，分为预赛、半决赛、决赛三个赛程阶段。

在半决赛和决赛阶段，参赛者需围绕各自原创的家装设计作品进行演讲，通过设计理念阐述、观点交流，输出设计能力及态度。

五、奖项设置

1、“福田杯”2022年度中国十佳家装设计师将获得：

(1)组委会颁发的荣誉证书、奖杯。

(2)奖金10万元/人。

(3)特聘为深圳市福田区人民政府的建筑装饰设计顾问。

注：所有奖金均为税前。

2、晋级半决赛、决赛的选手均获得荣誉证书。

六、赛程赛制

1、报名及预选：即日起至2023年8月4日

（1）参赛办法：

提交参赛申报资料，需包含以下内容：参赛报名表及个人照片，3套家装设计作品实景案例，1套家装设计作品的阐述视频及PPT(视频时长：5分钟以内);

（2）报名渠道：以电子版形式将申报资料打包成ZIP文件，发送至组委会邮箱：2853295708@qq.com。(如附件过大可先将作品上传至网盘，在邮件中附上网盘链接和密码)。

半决赛：2023年8月16日

形式：线上直播，选手直播连线演讲PK,评委全程在线、实时打分、亮分。
(2)赛制：排名前15的参赛选手晋级决赛。

3、决赛：2023年9月7日
(1) 形式：线下活动，现场PK、现场打分。

(2) 赛制和评分规则：

①专业分：作品评分占总评分的50%。

②演讲分：选手做5分钟主题演讲，结合项目讲自己的设计理念与设计生涯。评委现场打分，演讲分占总评分的50%。

③15进10，现场公布结果。

5、颁奖典礼：2023年9月8日，深圳
九、权利和义务

1、所有参赛者享有同等参与评奖、监督、建议的权利，组委会具有被监督、听取建议的义务;

2、参赛者享有同等的宣传、推广权利，并在比赛相应阶段获得相应的荣誉证书。

3、所有参赛者不得要求组委会退回所提交的参评资料，不提出任何形式的索偿要求;

4、参赛者应自行保证申报作品具有全部知识产权，如发现参赛者申报作品有不符合参赛条件情形，组委会有权在大赛任一阶段取消其参赛资格，收回其所获之荣誉，由此造成主办方损失的，由参赛者承担;

5、如其他方对参赛产品提出知识产权方面的争议，则由参赛者自行处理并承担一切法律责任;

6、所有参赛者有义务无偿将参赛作品以及所提交的文字、图片、视频等其他资料版权授予组委会，供组委会展览、公示、宣传、出版之用;参赛者不得向主办方提出任何补偿要求或报酬的权利，亦不得要求享有任何特殊权利;

7、本办法的解释权归活动组委会办公室。
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